YetbipéxyronbHuk A BC' D BnucaH B OKpYXHOCTb. Yror B
ABD pasen 16°, yron CAD pasen 32°. Hanaute yron ABC'.
OTBeT ganTte B rpagycax.

Ha okpy»HOCTV no pasHble CTOpoHbl oT anameTpa A B Baathl
Toukm M n N. UN3secTHo, uto ZNBA = 71°. Hangute yron
N M B. Otsert gaite B rpagycax.

M
Touka O — UEHTP OKPYXHOCTK, Ha koTopon nexar Toukn A, B n C. N3BecTHO, 4TO A
/ZABC =61°"vw ZOAB =8".
Hangute yron BC'O. OTBerT paiiTe B rpagycax.

B~ _-C

OKpY>HOCTb ¢ LieHTpoM B Touke O onucaHa okono B
pasHoGeapeHHoro TpeyronbHuka ABC', B kKoTopom A/‘\C
AB = BC v ZABC = 119°. Hangute yron BOC'. Otset ‘
naiTe B rpagycax. o
Yron A uyetblipéxyronsHuka A BC D, sBnncanHoro -

B OKPY>XHOCTb, paBeH 112°. Hangute yron C' aToro yeTbipéxyronbHuka. OTeeTt
JanTe B rpagycax.




Yron A tpaneunn ABC D c ocHoaHusamu AD n BC, BniucaHHOM B OKPYXXHOCTb,
paseH 108°. Hangute yron B atoit Tpaneumn. OTBeT aanTe B rpajycax.




